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  ١  بيشتر شود؟ ٤٩٣را جمع كنيم تا حاصل از  ٥و  ٨و  ١١حداقل چند جمله از دنباله ... و   ١
را چنان بيابيد كه يكي از صفرهاي تابع  kمقدار   ٢ f x x kx x   ٣ 2 باشد. سپس صفرهاي  -2برابر  2

  ١  ديگر تابع را بدست آوريد.
xمعادله   ٣ x x 2   ٧٥/٠  را به روش هندسي حل كنيد. 2
نقاط   ٤ A , ١١ و  ١٣ B ,٣ و  ٣ C ,٣  Bمي باشند. طول عمودي را كه از راس  ABCسه راس مثلث  ١

  ٢٥/١  وارد مي شود را بدست آوريد. Cبر ميانه نظير راس 
yبه كمك نمودار تابع   ٥ x  نمودار تابع f x x   ١   ١  را رسم كنيد. ٣
  دامنه هر يك از توابع زير را پيدا كنيد.  ٦

   xh x log x 2 ج)       xg x x
 

١
    (ب ٣  xf x x x

  2
2 ٣

  ٥/١  (الف ١2

اگر   ٧ f x x و  ١ g x x 2   ١  را بنويسيد. gofباشند، دامنه و ضابطه  ٣
  جاهاي خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.  ٨

xyالف) وارون تابع     مي شود ................................ ٣
xب) نمودار 

y     
١
در بازه  2 ,   ازx

y     
١
  .............................. قرار مي گيرد. ٣

پ) تابع  f x log x ١
٤

  .......................... است.يك تابع  
ت) همه توابع به صورت   af x log x  كهa ١ .از نقطه ............................. مي گذرند  

١  

الف) معادله   ٩  xlog x log       ٣ ٣١ ١   را حل كنيد. 22
logب) عبارت  ٤

٨
را ساده كنيد.  2 /log 2 0 ٣   

٥/١  

  الف) زاويه اي به اندازه يك راديان چند درجه است؟  ١٠
  ٧٥/٠  چند راديان است؟ cm٥زاويه مركزي مقابل به كمان  cm١0ب) در دايره اي به شعاع 
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  بنويسيد. 20مقدار عبارت زير را برحسب يكي از نسبت هاي   ١١
 sin cos cos cos

tan
      


200 ١60 70 ٣٤0

١١0   ٥/١  

yبا رسم نمودارهاي   ١٢ cosx  وy sinx  در  , 2  تعداد جواب هاي معادله ،cosx sinx .٧٥/٠  را بيابيد  
sinاگر   ١٣  ٣

sinدر ربع دوم باشد، مقادير  ߙو انتهاي كمان  ٥ 2  وcos 2 .١  را حساب كنيد  
كدام مورد درباره تابع   ١٤   f x x است؟ نادرست  

        الف) در تمام نقاط صحيح حد دارد.
xب) در     راست دارد.پيوستگي  ٣
پ) در   , ١ .پيوسته است          

  ت) در بعضي اعداد گويا حد دارد.

١  

بع در آن نقطه برابر حد داشته باشد ولي حدش با مقدار تا ١نمودار تابعي را رسم كنيد كه در نقطه اي به طول   ١٥
  ٧٥/٠  نباشد.

نمودار   ١٦   f x x x   ١  قاطي حد دارد؟ در چه نقاطي پيوسته است؟نكنيد. در چه را رسم  
  مقادير زير را بدست آوريد.  ١٧

 x
xlim x

2

2
x          (ب 2  

x xlim x
 

١
2 ٣ ١

  ٧٥/١  (الف ١

١٨  
را طوري تعيين كنيد كه تابع  bو  aمقدار  

cosx xx
f x b x

x a x

     

2
١

١
2






xدر     .٥/١  پيوسته باشد  

      »موفق باشيد... « 
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